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ご意見

少人数保育とキリスト教保育の長所が効果的に行われていると感じます。

一人一人の個性を大切にしている教育が行われていることが、保護者や保育者のアンケートからよくわかり、自分が保護者であれば

安心して預けられる幼稚園だろうなと感じました。これからも心を大切にした保育を続けて頂きたいと思います。

令和5年度における園関係者評価

保護者及び職員への園評価を下記の項目に分類整理しましたので、７項目についての評価をA、B、

C、Dでお願いします。

１保育理念や教育目

標について

①②キリスト教教育を行い理念に基づいて努力している 6 0 0

③④⑤⑥幼稚園の目標を念頭におき、子どもたちの教育にあたっ

ていると思われる
6 2 0 0

2

２保育内容について

⑦こどもが楽しく登園できるように支援できていると思われる

⑩こどもに挨拶や基本的生活を守れるように支援できている

⑧季節の歌や行事などを通して子どもたちの情緒が豊かに育つよ

うに努力している
7

⑮野菜や花を育て、自然をはぐくむことを学んでいる

⑮食事の楽しさや食材を育て調理し食育に努めている

0 0

⑨遊びや集団生活生活の中で決まりを守り、最後まで成し遂げた

り、ルールを守ろうとする態度が身についている
6 2 0 0

1

3職員の規律と信頼

⑧⑪こどもたちへの言葉がけや安全に努力している

⑰保護者の方への対応を通し、相談できる環境を作る努力をして

いる
6 2 0

⑲⑳職員間での連絡、相談、報告が出来るように努力している 4 4 0 0

0

0

㉑クラスだより、連絡帳を活用し幼稚園での生活を知らせている 6 1 14情報の伝達

㉔ホームページやインスタを使って幼稚園の様子を園内外に知ら

せている
6 1 1

1 0

0

㉖園の緊急連絡メール（ライン）を用いて、必要に応じて各家庭

に連絡がいくようになっている
6 2 0 0

0

0

6体力向上
④⑭㉓幼稚園は、運動遊びや日常の遊びを通し子どもたちの体力

向上をはかっている
5 2 1 0

5園のサービス

㉕こひつじルーム（子育て支援）は保護者の方や地域に開かれて

いることを知っている
7 1 0 0

もみの木ルーム（預かり保育）は、希望する保護者のニーズを満

たそうとしている
4

7環境整備
⑪⑫幼稚園内は、環境整備や清掃を行い、園児が生活しやすい環

境作りに心がけている
5 3 0


